11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.05.2009 13:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.05.2009 13:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91285/answer/91286




YBaxkaeMmniti [lenuc! Ecinu 9T0o IpoOCTO LlapanrHa, TO OHa 3aKKMBaeT caMa uyepe3 2-3 OHs, a BaM moka
Hafo notepneTh. Korga Moya mnomafaeT Ha MOBPeXAeHHYIO 00/1aCTh, MOXKeT HaOmogaThCcs 00Ib.
[Tocne 3aXUBIEHUS IPOUAET. YOauu.



